

FOKTŐI HÍRMONDÓ

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

A NŐNAPI RENDEZVÉNYRŐL

Jó hangulatú rendezvényen vehettek részt a falu hölgyei március 8-án, szombaton, de szép számban megjelentek a férfiak is. A vendégeket Bakai Károly polgármester köszöntötte. Elsőként a kalocsai Szenior Táncsoport műsorát láthattuk, a színpadról visszamosolygó pár foktői arcot jó volt felfedezni. A vidám hangulatú zene ritmusára mozgott az



ember lába. Mindenki nagyon várta Kautzky Armand Jászai Mari-díjas színművész és Pohly Boglárka operetténekes műsorát. „Odavagyok magáért” című verses-zenés előadásuk különleges élményt adott a megjelent közönség számára, bevonva egy-egy nézőt is a produkcióba, ahol jót mosolyogtunk vagy éppen lélegzetvisszafojtva hallgattuk Kautzky Armand előadásában a verseket, ami megható pillanatokat tartogatott. A közönség állva, vastapssal köszönte meg a látottakat. Aki itt volt, arra a pár órára kikapcsolódott jól érezte magát és elfelejtette a gondokat.



Kellemes Húsvéti Ünnepeket kíván a falu minden lakójának Foktő Község Polgármestere, a Képviselő-testület és az önkormányzat dolgozói!

Közeleg a szép húsvét reggele,
feltámadásunk édes ünnepe.
Ünneplő ruhákba öltöztek a fák,
pattognak a rüggek, s virít a virág.
A harang zúgása hirdeti ünnepet,
egy kismadár dalol a zöld rétek felett.
Tündérország rózsái közt
gyöngyharmatot szedtem,
akit azzal meglocsolok, megáldja az Isten.
Az illatos rózsavíztől megnőnek a lányok,
zsebeimbe beleférnek a piros tojások.

(Forrás: internet)

**Adó
1%**

Kérjük az adóköteles jövedelemmel rendelkező foktői lakosokat, hogy adójuk 1% - át ajánlják fel a Foktő Község Jövőjéért Közalapítványnak!

Korábbi években sok fiatal kapott támogatást a nyelvvizsga bizonyítvány megszerzéséhez, a jó tanulmányi eredmény elérésért, de fogyatékos gyermekek fejlesztését is segítette már az alapítvány.

Kérjük, aki teheti, rendelkezzen adója 1 %-áról Foktő Község Jövőjéért Közalapítvány részére!

**Adószám:
18354603-1-03**

FIGYELEM!

Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy **kedvező áron megrendelhető Nyárádi Gergely Gyerkcéletem a faluvégén című könyve.** Kérjük, igényét az újság megjelenését követő egy héten belül jelezze a könyvtárban!
Telefonszám:
06-78/415-100



NYÁRÁDI GERGELY

*Gyerkcéletem
a faluvégén*

Egyesületünk életében egy újabb örömhírral szolgálhatunk! A tavaszi szezonról egyelőre csak versenyen kívül, de az őszi szezonról már a Bozsik program keretein belül a legkisebb korosztályoknak is szurkolhatunk! Az U7-es és U9-es korosztály fogja képviselni községünket a területi Bozsik tornán, illetve szeretnénk mi is tornát, tornákat rendezni hazai pályán! Terveink között szerepel az U10-11-es korosztály indítása is, de egyelőre náluk még nincs meg a megfelelő létszám.

Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy ezúton is felhívjam a figyelmet, hogy várjuk a **2014-2015. között született focizni vágyó fiúk és lányok jelentkezését**, de a többi korosztályban is nyitva az ajtó mindenki előtt!

U7-es korosztály tagjai: Bagó Noel, Busa Gábor, Daróczy Noel, Kopasz Balázs, Kanczler Bence, Okvátovity Máté, Petroczi Alex, Váli Kilián, Mészáros Ádám

U9-es korosztály tagjai: Krausz Marcel, Nyáradi Tamás, Gressai Ottó, Takács Ákos, Papp Bence, Mészáros Gréta



Az egyesület, de legfőképpen a gyerekek nevében szeretnénk megköszönni Jakab Renátónak és családjának a Dolnau Bau Bt.-nek a nagylelkű felajánlást melyet egy szép mez formájában kaptak a gyerekek!

Az U19-es korosztály tavaszi programja:

- 03.16. Harta SE – Főnix Foktő SE
- 03.22. Főnix Foktő SE- Akasztó SE

- 03.30. Kecel SE- Főnix Foktő SE
 - 04.06. Főnix Foktő SE- Soltvadkert A
 - 04.12. Kiskőrösi LC- Főnix Foktő SE
 - 04.20. Főnix Foktő SE- Kiskunhalasi FC
 - 04.27. Főnix Foktő SE- Kiskunhalasi Szilády RFC
 - 05.04. Méhecskék SE- Főnix Foktő SE
 - 05.11. Főnix Foktő SE - Solti FC
 - 05.18. Soltvadkert B – Főnix Foktő SE
- A megyei másodosztályú felnőtt csapat tavaszi programja:**

- 03.22. Dunagyöngye SK- Főnix Foktő SE
- 03.29. Főnix Foktő SE-Mélykúti SE
- 04.05. Kiskunhalasi FC- Főnix Foktő SE
- 04.12. Főnix Foktő SE- Dusnok KSE
- 04.19. Kiskunhalasi FC- Főnix Foktő SE
- 04.26. BSE Vaskút-Főnix Foktő SE
- 05.03. Főnix Foktő SE - Dunagyöngye SK
- 05.11. Nemesnádudvari KSE-Főnix Foktő SE
- 05.18. Főnix Foktő SE- Érsekcsanádi KSKE
- 05.25. Mélykúti SE-Főnix Foktő SE

A hazai mérkőzések a tavaszi szezonban még a bányai pályán kerülnek megrendezésre! Hajrá Foktő! Hajrá Főnix!

Kanczler Tamás
utánpótlás edző

HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ

Április 19-én, szombaton, 10-től 17 óráig UGRÁLÓVÁR, és 10-től 14 óráig húsvéti kézműves foglalkozás lesz a sportcsarnokban. 14:00 órakor a tojásgyűjtés díjainak átadása. A részvétel ingyenes! Szülői felügyelet kötelező!



FELHÍVÁS!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy Foktő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2020. (II.13.) önkormányzati rendelete 7.§-a szerint **szemétszállítási díjkedvezményben részesíti a foktői állandó lakóhellyel rendelkező személyeket, az általa lakott ingatlanra vonatkozóan, a legfeljebb 1 darab 120 literes hulladékgyűjtő edény hulladékszállítási és kezelési díjának megfelelő összegben.** Fontos, hogy aki ingatlant vásárolt, a közművek átírásánál (áram, gáz, víz stb.) a hulladékszállítást is írassa át, mert az önkormányzat az üresen álló ingatlanok után nem fizet szemétszállítási díjat. Lakott ingatlan esetén fokozottan felhívjuk a figyelmet, hogy **a ténylegesen ott lakók és állandó lakcímmel rendelkezők után jár csak és kizárólag az önkormányzati támogatás.** Az állandó lakcím és a tényleges helyben lakás csak akkor elfogadható ha a hulladékszállítási szolgáltatás is annak a nevében van aki az ingatlant lakja.

Jogtalan igénybevétel esetén a szemétszállítási díj összege kiszámlázásra kerül!

KERESD A TARR BUSZT!

TARR - MINDEN, AMI TELEKOMMUNIKÁCIÓ!

Mozgó Értékesítési P^ont állomás és időpont:

FOKTŐ

Március 28.
9-16 óráig
Önkormányzattal szembeni parkoló
(Petőfi utca 1.)



Nyereményjáték szabályzat: tarr.hu/szabalyzatok/nyeremenyjatek
Esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

A BUSZON SPECIÁLIS, MÁSHOL NEM ELÉRHETŐ KEDVEZMÉNYEKEL VÁRUNK!

Pörgess a nyereményedért!



1223

tarr.hu

BEPILLANTÁS AZ ÓVODAI ÉLETBE

A 2025-ös évet két újonnan érkező kisgyermek fogadásával, beszoktatásával kezdtük, akik azóta nagyon jól érzik magukat a Micimackó csoportban.

Szintén év elején a Katica csoportban értekezletet tartottunk az iskolás korú kisgyermek szüleivel, hogy kinek a gyermeke kezdi az idei évben az iskolás tanulmányait és kinek lesz még lehetősége óvodában maradni. Előreláthatólag 11 kis Katicát fogunk júniusban ballagtatni.

Színházi bérletünk következő előadásán vettünk részt, „Rumini” nagy sikert aratott minden részt vevő Katicás gyermeknek.

Sajnos a betegségek a Mi óvodánkat sem kerültkék el. „Zöldség- és gyümölcs hét” keretén belül is próbáltuk erősíteni a gyermekek immunrendszerét. Kóstoltuk a vitaminforrásokat nyersen, kompótként, gyümölcslevet, „Kubut” készítettünk.

„Barátság hét” keretein belül az „Óvó nénik bábszínházában” a „Visszajött a répa” című mesét nézhették meg a gyerekek. Az előadás után drámajátékok segítségével lett feldolgozva a barátság témakör. Kapcsolatteremtő, figyelem-, bizalom-, együttműködés-, érzelmi kifejezést fejlesztő játékok segítségével erősítettük a gyermekekben az összetartozás érzését. Zárásként a mesében szereplő zöldségeket kínáltuk és barátság sütit sütöttek, kóstoltak a gyermekek.

Mivel már nagyon vártuk a tavaszt és a jó időt, „Medve hetünk” zárásaként a magasba emelt macikkal vizsgálgtuk árnyékukat, hogy közeledik-e a kikelet. Sajnos azt tapasztaltuk, hogy még várni kell rá. Így hát elkezdtük úzni a telet: gyermekfarsangot tartottunk, ahol Rózsás Viki is gondoskodott a jó hangulatról, illetve meglepetésként Fanti bohóc hajtogatta a lufikat. Ádám Kornél „Farsang farka” interaktív-zenés előadásán vettünk részt; „A nyúl meg a tavaszi hó” című mesére újra kinyitott az ovis bábszínház; tél űző rigmusokkal, mondókákkal és csöröge fánk sütéssel, kóstolással búcsúztunk a téltől.

Nem csak a gyermekek, hanem a felnőttek is búcsúztatták a telet az „Óvoda bálón”. Ez úton szeretnénk megköszönni támogatóinknak az önzetlen segítséget, nagyon hálásak vagyunk!

Bízunk benne, hogy a tavasz is sok örömet, élményt tartogat, hiszen programban akkor sem lesz hiány!

Krauszné Krizsán Szilvia



Hazánkban a költészet napját 1964. óta minden évben április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük. Emlékezzünk erre napra egy általa írt szép verssel:

*Amit szivedbe rejtessz
Amit szivedbe rejtessz,
szemednek tárd ki azt;
amit szemeddel sejtessz,
sziveddel várd ki azt.*

*A szerelemben – mondják –
belehal, aki él.
De úgy kell a boldogság,
mint egy falat kenyér.*

*S aki él, mind-mind gyermek
és anyaölebe vágy.
Ölnek, ha nem ölnek –
a harctér nászi ágy.*

*Légy, mint a Nyolcvan Éves,
akit pusztítanak
a növekvők s míg vérez,
nemz millió fiat.*

*Már nincs benned a régen
talpadba tört tövis.
És most szivedből szépen
kihull halálad is.*

*Amit szemeddel sejtessz,
kezveddel fogd meg azt.
Akit szivedbe rejtessz,
öld, vagy csókold meg azt!*

HÚSVÉTI TOJÁSKERESÉS, JÁTSZÓHÁZ, UGRÁLÓVÁR

Április 14-től 18-ig, húsvét hetében tojáskereső versenyt rendezünk gyerekeknek, 0-12 éves korig!

A verseny menete a következő:

Öt nap, öt különböző helyszínen kell keresni a tojásokat, amelyek minden nap más és más színűek lesznek. A Facebookon közzétesszük, hogy a falu mely részén vannak aznap elrejtve a tojások. 17 órakor indul a tojáskeresés!

Fontos, hogy aki egyet megtalál, azt gyűjtse be, a többi tojást hagyja ott, hogy másnak is jusson!

Annál is inkább, mert szombaton, az eredményhirdetéskor gyermekeként, minden színből csak egy tojást díjazunk. Tehát nem érdemes egy színből többet összeszedni!

A hétfőhöz hasonlóan, minden nap közzétesszük az aktuális helyszínt. A legügyesebbek szombaton öt darab, öt féle színű tojást tudnak bemutatni!

Minden gyűjtötgetőt díjazunk, természetesen figyelembe vesszük az összegyűjtött tojások számát!



KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTŐI HÍRMONDÓBAN. TELEFON:06-78-678-130

Kisméretű pucolt téglá (400 db) 70 Ft/db áron, 24-es, 26-os, 28-as kerékpár és 200 l-es gázolajos hordó ELADÓ. Érdeklődni lehet: András Ferenc Foktó, Ady E. u. 47. vagy 78/460-443.

Foktó zártkert (Sportpálya után) 2567 hrsz alatti 987 m2 földrészlet ELADÓ. Érdeklődni lehet: 06-30/908-0600

2,5 m hosszú és 1,5 m széles szőnyeg, jó állapotban lévő ágyneműtartós heverő, csillár és fotel eladó. Érdeklődni lehet: 06-30/178-5991

A foktői 0170/13 hrsz alatti szántó fűrt kúttal, műút mellett, Barákán ELADÓ. Érdeklődni lehet: 06-70/311-2002

Tyúkrok (letojtt) vágni valók 1.500,-Ft/db áron ELADÓ. Disznóvágáshoz felszerelések: forrázóteknő, rémvas emelővel, stb. ELADÓ. Érdeklődni lehet: 06-20/445-8406

Benzines fűnyíró eladó. Érdeklődni lehet: 06-70/322-0491

Foktó 0152/41 hrsz szám alatti, 0,34 Ha. szántó ELADÓ. Érdeklődni lehet: 06-70/334-9119.

Tetőtér beépítéses szuterénes családi ház ELADÓ Foktó, Petőfi S. u. 33. szám alatt. Érdeklődni lehet: 06-30/985-6862-es számon. Irányár: 38,5 millió Ft.

Különbejáratú albérleti szoba KIADÓ. Érdeklődni lehet: 06-70/598-7370 számon.

HIRDETÉS

A falu központjában Ady E. u. 4. szám alatti 170 m²-es, két önálló lakrészből álló, két garázsos családi ház ELADÓ. Érdeklődni lehet: 06-30/824-8889 vagy 06-20/216-0696

Foktó Fő út 74. szám alatti 82 m² alapterületű, összkomfortos parasztház 903 m²-es telken ELADÓ.

Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625

FOKTŐN osztatlan közös tulajdonú 0126/5 hrsz és 0232/10 hrsz, szántó művelési ágú termőföld ELADÓ.

Érdeklődni lehet: Tápai Imre 06-70/543-6207

Magángyűjteménybe keresek régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintásüveget), régi zománcos bögrét, mérőedényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129

Foktó külterületén a 04/29 hrsz és 04/30 hrsz (Vitera Hungary Kft. közelében) 6000 m² területű szántó ELADÓ.

Érdeklődni lehet: 06-20/220-4578

Kb. 1300 m² építési telek ELADÓ Foktón. Víz bekötve a telken és pince is található.

Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688

700 db tetőcserép (hófogós)ELADÓ.

Ugyanitt jó állapotú háti táská ELADÓ.

Érdeklődni lehet: Aradi u.53.,

06-30/588-6047

HA ELADÓ INGATLANA VAN, KÉRJÜK, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!



Szenior Örömtánc

foglalkozás lesz minden

hétfőn 10.15-kor a

foktői művelődési házban.

A foglalkozás március 24-én indul. Az

első óra ingyenes,

utána: 1000 Ft/alkalom,

Javítja az ízületi és

mozgásszervi problémákat!

Javítja a koncentrációs és

orientációs képességet!

Késlelteti a demencia

kialakulását!

Nem társastánc, nem szalontánc!

Nem kell hozzá partner!

Oldja a magányt, társaságra,

barátokra talál!

Amire szüksége van:

kényelmes cipő és innivaló!

További információ:

www.szeniortanc.hu

Minden érdeklődőt szeretettel várok,

ha kérdése van, hívjon:

Sárközi Lucia 06-205940292

sarkozi.lucia1@gmail.com



TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék begyűjtése az alábbi napon történik:

2025. márc. 27.,

ápr. 24.

Az atomerőmű körzetében mért dózisteljesítmény a 2025. februárban közölt hivatalos adatok alapján



TEIT

Foktó	87 nSv/h	Dunaszentbenedek	81 nSv/h
Uszód	78 nSv/h	Géderlak	82 nSv/h
Paks	68 nSv/h	Kalocsa	82 nSv/h

IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktó Község Önkormányzatának ingyenes időszakos kiadványa – **2025. márciusi szám**

Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester

Tördelés: Zsigmond Enikő

Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa



Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!

A polgármesteri hivatal

tanácsstermében

kéthetente csütörtökön

14-től 15.30 óráig.

Következő időpontok:

2025. márc. 20.,

ápr. 3., 17.